CERCLE ECHECS DE NANTES

| | MONNET,Claude 1621
B GENEREAU,Thierry 1850

(2495)-Werner,D (2340) Germany
1990 1-0 (41);

TOURNOI INTERNE CEN 2015 (4.2)
[Houdini 4 Pro x64B (25m)]

C11: Défense Francaise (variante
Steinitz)
l.e2-e4 e7-e6 2.d2-d4 d7-d5
3.Cb1-c3 Cg8-f6 4.e4-e5 Cf6-d7
5.f2-f4 c7-c5 6.Cgl-f3 Cb8-c6
7.Fcl-e3 a7-a6 8.Ffl-e2 b7-b5
9.a2-a3 c5xd4N Diagramme
[ 9...Fc8-b7 10.0-0 Dd8-c7
11.Dd1-d2 0-0-0 12.Tal-el g7-g5
13.f4xg5 c5xd4 14.Cf3xd4 Cd7xeb5
15.Cc3xb5 a6xb5 16.Cd4xb5
Dc7-e7 17.Dd2-c3 Th8-g8 18.Tfl-f4
Tg8xg5 19.Tf4-b4 Rc8-b8 20.Th4-b3
Tg5xg2+ 21.Rglxg2 d5-d4
22.Cb5xd4 Cc6xd4+ 23.Rg2-h3
Ceb-c6 24.Tb3-b4 Zude,E (2401)-
Nepomniachtchi,l (2602) Dresden
2007 0-1 ]
[ 9...Dd8-b6
A) 10.Dd1-d2 c5xd4 11.Cf3xd4
Ff8-c5 12.Tal-d1 0-0 13.Rel-f2
(13.0-0 Ta8-b8 14.Tf1-f3 Cc6xd4
15.Fe3xd4 b5-b4 16.a3xb4
Db6xb4 17.b2-b3 a6-a5
18.Cc3-a4 Fcbxd4+ 19.Dd2xd4
Cd7-b6 20.Ca4-c5 Cb6-d7
21.Tf3-c3 Tf8-d8 22.Rgl-f2
Db4-a3 23.Cc5-d3 Fc8-a6
24.Tc3-c7 Fabxd3 25.Fe2xd3
Th8-c8 26.Td1l-al Da3xal
27.Dd4xal Tc8xc7 Latas,B (2265)-
Cichocki,A (2285) Mikolajki 1991
1-0 (39) ) 13...Cc6xd4 14.Fe3xd4
f7-f6 15.e5xf6 Tf8xf6 16.Rf2-el
Fc8-b7 17.Th1l-f1 Fcbxd4
18.Dd2xd4 Db6-c7 19.Rel-d2
Ta8-f8 20.g2-g3 Fb7-c6
21.Rd2-c1 Tf8-b8 22.Fe2-g4
Dc7-b6 23.Tfl-el Db6xd4
24.Td1xd4 Cd7-b6 Enders,P

B) 10.0-0 c5xd4 11.Fe3-f2 Ff8-e7
12.b2-b4 0-0 13.Cf3xd4 Cc6xd4
14.Ff2xd4 Db6-c7 15.Fe2-d3 f7-f6
16.Dd1-e2 f6-f5 17.g2-g4 Fc8-b7
18.94xf5 e6xf5 19.Tf1-f3 Dc7-c6
20.De2-g2 Tf8-f7 21.Tal-el
Cd7-f8 22.Rgl-hl Cf8-e6
23.Cc3-e2 a6-a5 24.Tel-gl
Andor,J (1849)-Rodriques,E (2229)
Mogi das Cruzes 2013 0-1 (42) ]
[9...Fc8-b7 10.Dd1-d2=]
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10.Cf3xd4 Ccb6xd4
[ 10...Dd8-c7 11.Fe2-f3 Ff8-c5
12.Cc3-e2=]
11.Fe3xd4 Ff8-c5
[ 11...Dd8-c7 12.Cc3-a2=]
12.b2-b4 Fc5xd4 13.Dd1xd4 Dd8-b6
[ 13...Dd8-h4+ 14.92-g3 Dh4-d8
15.0-04 ]
14.Dd4xb6 Cd7xb6 15.0-0
Les Noirs ont une position difficile
[ 15.a3-a4!? d5-d4 16.Cc3-e4
Ch6xa4 17.Ce4-d6+ Re8-e7
18.Tal-d1z ]
15...Fc8-d7
[ 15...Fc8-b7 16.Fe2-d3=]
16.Fe2-d3 Ta8-c8
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[ 16...97-g6 17.Cc3-e2=]
17.Cc3-e2 Re8-e7

[ 17...97-g6 18.92-g3=]
18.92-g4

[ 18.Ce2-d4 Cb6-ad=]
18...Cb6-c4

[ 18...h7-h5 19.9g4-g5=]
19.Tf1-f3

[ 19.Ce2-d4!17=]
19...97-g5F 20.f4xg5

[ 20.Tal-ell?¥ ]
20...Cc4xe5 21.Tf3-f4? Diagramme

[ 21.Tf3-g3¥ |
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21...Ce5xd3?? il y avait de meilleurs
moyens pour maintenir la pression.
[ ©21...Tc8-g8-+ clarifie la position. ]
22.c2xd3F e6-e5
[ 22...h7-h6 23.9g5-g6 f7xg6
24.Tal-f1F ]
23.Tf4-f2
[ 23.Tf4-f6 Fd7xg4 24.Tal-el
Th8-g8% ]
23...Fd7xg4
[ 23...h7-h6!? 24.Tal-f1 Fd7-e6
25.95xh6 Th8xh67¥ ]
24.Ce2-g3% Th8-e8
[ 24...Th8-g8 25.h2-h4% ]
25.Cg3-f5+= Fg4axf5 26.Tf2xf5
Une finale de Tours est obtenue Re7-f8

27.Tal-f1
[ 27.a3-a4 Te8-e7=]
27..Te8-e7F 28.Tf5-f6
[ ©028.d3-d4!?% est la meilleure option
gu'ont les Blancs. ]
28...Tc8-c3-+ 29.Tf6xa6 Tc3xd3
30.Tf1-c1
[ 30.Ta6-b6 e5-e4 31.Th6xb5
e4-e3-+ |
30...e5-e4 31.Tcl-c8+
[ 31.Rg1l-f1 Rf8-g7 32.Rfl-el
Td3-e3+ 33.Rel-d2 Te3-h3-+]
31...Rf8-g7 32.Tc8-d8
[ 32.Rg1-f1-+ ]
32...e4-e3 33.Ta6-a8 RQg7-g6
34.Td8-g8+ Rg6-f5 35.Ta8-a6 e3-e2
Diagramme
[ 35...e3-e2 36.Ta6-f6+ Rf5-g4
37.Tg8-e8 e2-elD+ 38.Tf6-f1
Del-e3+ 39.Rgl-hl De3-e4+
40.Rh1-g1 Rg4-h3 41.Tfl-f2
Td3-d1+ 42.Tf2-f1 Ded-g2# ]
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